TEOPUA ®YHKIINN KOMIIJIEKCHOTO MMEPEMEHHOTO — 2023
JIMCTOK 11

1. PaccMOTpuM aHAINTHYECKOE ITpooszkenne pyakmun f(z) = V22 + 9,
3a/IaHHON B OKpecTHOCTH TOYKM 2 = 4 yciaosuem f(4) = 5, Buoab a) nosy-
okpyxuoctu |z| = 4, Imz > 0, 6) noayokpyxkuoctu |z| = 4, Imz < 0, ¢)
orpeska [—4,4]. Yemy pasuo f(—4) Bo Bcex srux caydasx’?

2. @ukcupyeMm Kakyio-mm6o BeTeb dynkmum f(z) = V22 —9 B okpect-
HOCTH TOYKHU Z = H ¥ PACCMOTPUM JIBA CIIOCODA €€ aHATMTUIECKOTO MPOJIOJI-
JKEHWs M3 TOYKM Z = 5 B TOUKy & € [—3,3]: BIOAb AyrHU MOJSyOKPYKHOCTH
B BEpPXHEll MOTYIIOCKOCTH U BJIOJIb IYTH MOJIYOKPYKHOCTH B HUZKHEl MOJTy-
mrockoctu. Pesysnbrarel o6osuaunm f(z + i0) u f(x — i0) coorBercTBEHHO.
Kaxk ceszanbl Mexy coboit f(z +i0) u f(z —i0)?

3. Ilyctb D — BCg KOMILIEKCHAS ILJIOCKOCTH C Pa3pesamu Mo OTPe3KaM
[—1,i] m [—4,1], a h(2) — perynapnag BerBb dbyaknum V1 — 24, momoxurens-
nag Ha unrepsane (—1,1). Haitaure 3uauenuns h(/5/3), h(i\/5/3).

4. Mycrs h(z) — perynspras Berss dynkumi v/ 1 — 22 B obmacru D, yio-
Baersopsiomnias ycaosuio h(0) = 1. Haiinure 3nauenue h(—3) B caygasx,
korga obmacTh D a) BCs KOMILIEKCHAS TIOCKOCTH C Paspe3amu Mo JIydam
[1,400] u [—1,—1 + io0], 6) BCS KOMILIEKCHAsI [JIOCKOCTB € Paspe3aMu 1o
aygam [1,1 —idoo] u [—1,—1 —io0].
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obmacru C\ [—1,1], Takag, uro h(0 + ¢0) = 0. Haiinure 3mauenus h(0 —
i0), h(i), h(oo). Paznoxure dbyuknuio h(z) B pag Jlopana mo crenensam z B
OKPECTHOCTHU 00.

5. IIycte h(z) — perynsapHas BeTBL MHOro3HauHo# (dpynknuu log B

6. ITycTs D — BCS KOMILIEKCHAS TLIOCKOCTD € PA3PE3aMu 110 Jrydam [—00, —1]
u [1,+00], a h(z) — peryrapras BeTBb MHOro3HauHOH dyEKMun log(1 — 22)
B obacrtu D, yuosaersopsitomas ycaosuto h(0) = 0. Haiipgure h(i), h(—i),
(2 +i0), h(2 — i0).

7. UccnenyiiTe ToBeJeHNe KasKI0M M3 OJHO3HAYHBIX BETBEH 3aTaHHBIX
AHAJINTUNYECCKUX beHKL[I/IfI B OKPECTHOCTU YKa3dHHBLIX TOYEK W OIPEACIUTE
THUI 0COBEHHOCTEl (eC/IM OHM eCTh):
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8. Haiinure Boraers: res,—1(f(z)dz) anst Kazk10it n3 0HO3HAYHBIX BeTBEM

1 1
bynximn a) f(z) = N EEERE 6) f(z) =exp (1 n \/E>

2243

T C =1
11220z "

z=4,06)z+Vz2—1,z=00,8B)

7




